VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné jsou ddny body A4 a S. Bod 4 je vrcholem trojihelniku ABC. Bod S je sttedem strany AC tohoto troj-
thelniku. Bod P je pata vysKky v.. Plati: |AS| = |AP| a |AP| = |PB|.
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'8 . Sestrojte vrcholy B, C trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.  max. 2 body
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V roviné lezi pfimka o a bod R. Bod 4 je obrazem bodu R v 0sové soumérnosti s osou 0. Bod A4 je vrcholem
ctverce ABDC. Bod S leZi na pfimce o a plati: | % ARS| = 60°.\Bod S je stiedem ctverce ABCD.
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9 _ Sestrojte vrcholy 4, B, C, D ¢tverce ABCD, oznacte je pismeny_ a ¢étverec narysuijte. max. 3 body
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